



# 我市查处9起破坏选举秩序违法案件

## 有效维护了全市村、城市社区“两委”换届选举秩序

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 报道) 全市村、城市社区“两委”换届选举工作开展以来,全市各级公安机关充分发挥职能作用,扎实开展治安隐患“清场”攻坚战和严打黑恶霸痞“铁拳”专项行动,严厉打击破坏影响换届选举的各类霸痞恶势力和违法犯罪行为。截至目前,全市共查处9起破坏选举秩序的违法案件,依法行政拘留18人,刑事拘留2人,治安警告4人。

2017年12月31日,市公安局滨城分局接到报警,市西办事处张庄村因为选举问题发生打架斗殴行为。滨城分局迅速组织治安、刑侦、特巡警、派出所警力赶到现场,维护现场秩序,隔离聚集群众,稳控村民情绪,控制事态发展。同时固定证据,依法将参与互殴的违法人员带离现场。经审查,涉案违法嫌疑人对因选票真



写问题发生争执,继而双方互殴的违法行为供认不讳。当日,滨城分局依法对9名违法人员予以行政拘留,对涉嫌妨害公务的犯罪嫌疑人刘某某依法刑事拘留。为有效维护全市村、城市社区

“两委”换届秩序,我市公安机关多措并举,部署开展治安隐患“清场”攻坚战和严打黑恶霸痞“铁拳”专项行动,严厉打击“黑村官”“黑乡霸”“黑村恶”等黑恶霸痞分子,严厉打击破坏“两委”换届秩序的各类违法犯罪行为,对相关案件实施多警种同步立案,快侦快处,形成震慑效应。

为掌握工作的主动权,全市各级公安机关组织民警和警务助理等力量,深入农村和城市社区进行全面排查摸底,掌握换届选举期间社情民意,突出矛盾等情况,根据排查化解解情况,分类施策。对借换届选举企图挑头滋事的有关人员,逐一进行警示和法律教育,避免形成现实危害。截至目前,全市公安机关共化解矛盾纠纷383起,及时将矛盾化解在了萌芽状态,为换届选举顺利进行打下了坚实基础。

# 我市部署开展冬春安全检查和综合整治大行动

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 王长磊 报道)1月25日,全国、全省安全生产电视会议召开,我市在分会场组织收看后,立即贯彻会议精神,安排部署安全生产工作。副市长郝吉虎,副市长、市公安局局长赵永生参加会议。会议强调,新的一年,要牢牢把住新时代安全生产工作要求,进一步提高政治站位,强化“四个意识”,认真分析安全生产工作中存在的问题和不足,真正深下去、严起来,采取更加严格、更加严厉、更加细致、更加有力的措施,把安全生产抓抓紧、抓出成效。

会议要求,要强化措施,严密防范,全力打好冬春安全生产攻坚战。

一是全面抓好冬春安全检查和综合整治大行动。各级各部门各单位要坚持问题导向,深入查找本县、本行业、本单位存在的突出问题、薄弱环节和漏洞盲区,研究制定具体措施,立即组织开展新一轮安全生产大检查。二是突出抓好道路交通、建设工程、人员密集场所、危化品、烟花爆竹、城镇燃气等重点行业领域专项整治。三是切实做好巡查反馈问题整改工作。四是加强安全生产长效机制建设。

同时,会议要求针对可能出现的事故和雨雪冰冻等极端灾害性天气,完善应急预案,做好应急值守,有效化解风险,全力确保春节和全国、全省“两会”期间安全形势稳定。

# 滨州职业学院党委理论学习中心组(扩大)集中学习

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 李志强 高艳英 报道)1月24日,滨州职业学院组织党委理论学习中心组(扩大)2018年第一次集中学习。党委书记杨光军主持并讲话,院长石忠等参加。

会上,中心组成员轮流领学了《习近平:开创新时代中国特色社会主义事业新局面》、《习近平:纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上》、《国务院办公厅关于深化产教融合的若干意见》和省委教育工委关于转发《中共教育部党组关于认真贯彻落实习近平总书记给莫斯科大学中国留学生重要回信精神的通知》等文件。

会议强调,加强党的建设,必须

做到“三个到位”,把党的建设摆放到位,把思想状态调整到位,把纪律要求落实到位。会议部署了学校寒假重点工作。强调坚持院领导带班制度,要做好学生管理、教学管理、招生宣传、安全保卫、后勤管理、走访慰问和困难师生帮扶、图书馆管理、对外交流和社会培训等各项工作。要求全面做好学生离、返校和安全教育工作,做好学生离校前和贫困生走访工作,开展好寒假社会实践活动和期末考试工作,内涵建设工作,下学期教学安排、实习实训管理等工作;要求干部职工牢固树立安全意识,深挖细查安全工作的漏洞和隐患,做到立行、立查、立改。

# 市编办已累计批复政府购买服务项目124项

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 孙万阳 薄明真 报道)为进一步推动政府职能转变,提升公共服务质量,优化服务效率,根据中央、省关于推行政府购买服务改革和“放管服”改革有关要求,市编办结合承担的职责任务,全面梳理了市直各单位承担的政府购买服务事项,理清权责,会同其他相关部门,圆满完成

了2018年全市政府购买服务范围审核工作。

自2015年我市部署实施政府购买服务工作以来,市编办立足自身定位,以保障民生事业为中心,以提供丰富、多样、优质的公共服务为出发点,以精简节约、优先补充急需岗位为原则,已累计批复政府购买服务项目124项,政府购买服务

岗位547个。通过采取政府服务的方式,涵盖了城市老旧小区改造、农村厕所改造、南外环道路拓宽、滨惠大道建设、解决城镇普通中小学大班额问题建设项目、农田节水灌溉工程项目等“大保障”民生项目,以及城市“小广告”保洁服务、市长质量奖评审、市民健身广场和“一馆三中心”运营管理和维护服务等个性化“小服

务”事项,项目概算总额达249.79亿元,融资额达110多亿元。同时,为规范政府用工行为,健全和完善政策服务体系,率先在全省出台《滨州市政府购买服务岗位管理暂行办法》,对岗位的审核审批、人员聘用、工资待遇、聘用期限、预算经费及管理考核等进行了详细的规定,进一步规范了政府购买服务岗位的管理。

# 冬季大练兵

1月23日上午,滨州公安边防支队开展了以武装搜索、体能极限训练、攀爬等军事课目为内容的冬季大练兵活动。

当天,天寒地冻,冒着零下十几度的低温,战士们进行了五公里武装越野、丛林武装搜索等课目训练。此次训练锻炼了战士们在陌生地域和复杂环境下的作战能力,培养了顽强的战斗作风,提高了单兵军事综合素质能力和部队整体作战能力。

(记者 李默 李前军 通讯员 张健康 摄影)



# 市人民医院党委班子成员到帮扶村走访慰问

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 报道)1月23日,在新春佳节来临之际,滨州市人民医院院长徐宏、党委副书记李维波带领医院工作人员,到第四批“第一书记”赵新英任职帮扶的沾化区泊头镇郑家村进行了走访慰问。

本次活动共慰问贫困户15户,帮扶贫困人员28名,送去医院党员捐赠的爱心棉衣558件。在郑家村,徐宏与村“两委”班子成员及当地工作人员进行了座谈交流,详细了解了村里的基本情况和村民生活状况,双方就帮扶工作进行了沟通交流,就下一步如何通过帮扶更好

地促进村内发展达成了一致意见。郑家村党支部书记郑文举表示,市人民医院派驻“第一书记”赵新英到来之后,了解村情民意,参加村内活动,带着村民看病,领着参观企业,给村里带来了新气象;幸福院的建成及活动广场的修建,为村民增加了活动场所,丰富了精神生活;党建活动室不仅让广大党员有了一个更宽敞的活动场所,更发挥了党建引领和凝聚作用。

座谈结束后,徐宏一行到村内建档立卡贫困户家中进行了走访慰问,为他们送去了食用油、棉衣等物品,并送上了新年的慰问和祝福。

# 滨州黄河冰凌爆破队开展冰凌爆破演练



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 吴加元 兰洪波 报道)为进一步提高黄河冰凌爆破水平,应对可能出现的重大凌情,滨州黄河冰凌爆破队于1月19日进行了培训和演练,50余名队员参加了黄河防凌知识学习、爆破理论及冰凌爆破演练。

据悉,滨州黄河冰凌爆破队是以具有爆破二级资质的邹平永安爆破工程有限公司为依托,由滨城黄河局职工与该爆破公司职工共同组成。此次培训采取内业、外业相结合的方式,内业邀请了山东黄河局防凌办公室主任何同溪前来授课,何同溪主要就黄河防

汛、防凌基础知识、山东省黄河防凌管理规定等内容进行了讲解,分享了自己的防凌经验与心得。外业演练在滨城黄河大高控举行,队伍集结完毕,随着指挥员的一声号令,爆破队员们迅速进入战斗状态,爆破演练共分爆破队列、勘察、打孔、包药、连线、运输、起爆等项目。演练现场阵容整齐,参战人员精神饱满,演练工作紧张有序,最大限度地模拟了冰凌爆破实战状态。

通过此次培训和演练,使爆破队员更为熟练地掌握了冰凌爆破技术,达到了积累经验、锻炼队伍的目的,增强了爆破队员的冰凌爆破意识和责任感。

# 我市去年检验进口棉花超10万吨

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘文 王超 报道)2017年,滨州检验检疫局共检验进口棉花270批、10.50万吨,货值19362.90万美元,受纺织服装业出口回暖、国内外棉价差距大等因素影响,较2016年分别增长49.17%、47.47%、58.52%。

进口棉花来自9个国家,其中原产于美国、印度、澳大利亚的棉花分别占进口总重量的49.05%、32.67%、12.10%。经检验,因品质和

重量不合格共计对外索赔293.69万美元,占进口总货值1.52%,为企业挽回了巨大经济损失。

滨州检验检疫局围绕打造“三最”口岸目标,充分利用魏桥、亚光、中纺银泰三个直通场站,通过直通式检验和集装箱验重等模式,简化检验检疫程序,提高通关效率,降低企业成本,助力辖区打造家纺千亿级产业集群。

# 省十三届人大一次会议隆重开幕

(上接第一版)

龚正指出,进入新时代,开启新征程,政府工作必须要有新气象、新作为。要把牢政治方向,加快转变职能,强化责任担当,提高履职能力,改进工作作风,以功成不必在我的境界,多做打基础、利长远的事情,做好经济、平安、党建三张报表,守住民生改善、生态环保、稳定和谐、廉洁从政四条底线,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

龚正最后说,新思想引领新时代,

新作为创造新辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,在中共山东省委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,开拓创新、埋头苦干,加快建设物质富裕、精神富有、和谐美丽现代化强省,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

本次会议书面印发了关于山东省2017年国民经济和社会发展计划

执行情况与2018年计划草案的报告、关于山东省2017年预算执行情况和2018年预算草案的报告,一并提请代表审查。

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、陆懋曾、李春亭、韩寓群、陈光林、王军民、李群、张江汀、陈福宽、王清宪、邢善萍、林峰海、赵冀鲁、尚振营、郭建华、李桦、林卫民、王随蓬、王书坚、孙立成、于国安、任爱荣、于杰、白泉民、吴鹏飞、雷建国、吴翠云、王乃静、陈光、赵润田、许立全、郭

爱玲、孙继业、翟鲁宁、赵家军、李法泉、贾万志、于建成、张建国、焉荣竹、张传林、栗甲、王新陆、唐岩峰、羊敏君、边保民、王忠林、孟凡利、殷鲁谦、宋远方、雷杰、杨军、郭新立等。

出席省政协十二届一次会议的委员和省直有关方面负责人等列席会议。

韩国、泰国驻青岛总领事馆,香港特别行政区政府驻山东联络处和驻在鲁外资企业负责人等旁听了会议。

# 我市将设立新旧动能转换基金

(上接第一版)建立以政府为引领、企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的创新体系,以重点领域前沿技术和共性关键技术的研发、推广为重点,努力打造国家制造业创新中心。

着力扩大有效投资。降低民间资本准入门槛,引导社会资本积极参与公共事业和基础设施项目投资,建设与运营,推动PPP项目落地。做好项目管理服务,加强5000万元以上项目的调度督导,推进项目建设进度。

着力统筹区域协调发展。扎实开展“十三五”规划中期评估,落实“海洋强省”战略实施意见。加快沾化融入主城区进程,加大基础设施建设力度,打造“一城四区”城市新格局;积极融入京津冀协同发展国家战略,贯彻落实《环渤海地区合作发展纲要》,推进与京津冀地区产业、科技、人才等方面的务实合作。实施乡村振兴战略,编制全市乡村振兴战略规划;坚持质量兴农、绿色兴农,编制实

施全市农村产业融合发展规划,推进“百县千乡万村”试点示范,积极创建国家级和省级农村产业融合发展示范园。对接落实省加快县域经济健康发展转型发展政策意见,开展好县域经济发展提升三年行动。

以长深高速为西环、济滨东高速为北环、依托长深高速青至广饶段为南环、沾化至临淄高速为东环,搭建起市城区高速外环框架

发改部门将在2018年着力深化重点领域改革,牵头推进经济体制改革,着力抓好国企改革、振兴实体经济、放管服等重大改革任务落地。依托在线审批监管平台建设,与市政府服务平台进一步整合,引入全流程监督管理和挂牌督办机制,实现投资项目并联审批、纵向贯通。重点深入推进投资领域“减、转、进”,不断完善权力清单、责任清单、负面清

单。进一步放开民间投资市场准入,对各类投资主体一视同仁。围绕公共服务、基础设施、园区建设等重点领域,完善推进政府与社会资本合作(PPP)的配套政策措施,鼓励和引导民间投资进入。

加快港口建设,建成2个3万吨级液体化工泊位,新开工2个5万吨级油品泊位,加快推进5万吨级航道前期工作,争取滨州港吞吐量突破3000万吨,同时积极推进滨州临港保税物流园建设。建设环城高速公路网,以长深高速为西环、济滨东高速为北环、依托长深高速青至广饶段为南环、沾化至临淄高速为东环,搭建起市城区高速外环框架,规划建设滨海快速通道,确保滨海路、渤海二十一路北延工程年内通车,黄河四桥年内开工。加快滨港铁路二期、黄大铁路、青济高铁等工程项目建设,争取济滨城际铁路、京沪高铁二线尽快开工。加快推进小清河复航工程建设。强力推进新能源设施建设,推进能源结构调整,进一步加快发展风电和光伏等

新能源设施,促进电站建设与风电、光伏装备制造业的同步协调发展。同时,协调推进“煤改气”、“煤改电”进程,推进农村清洁能源取暖取得更大成效。扎实推进黄河流域生态保护和高质量发展,确保完成年度建设任务。

着力加快建设“生态滨州”。聚焦煤炭消费总量控制、严重过剩行业新增产能控制等突出问题,高质量完成整改任务。加快推进“多规合一”,牵头推动主体功能区战略格局在市层面精准落地,科学划定生态红线、永久基本农田和城镇开发边界。推进绿色低碳循环发展,实行能源消费强度和总量双控,加大对高耗能产业和过剩产能的强制约束。严格执行国家产业政策,杜绝审批、核准、备案钢铁水泥等产能严重过剩行业新增产能项目。强力推进煤炭消费减量替代,在居民采暖、工业与农业生产、交通运输等领域逐步实施电能替代,在建材、机电、纺织、石化、冶金等重点工业领域实施天然气燃料替代,不断降低煤炭消费比重。